
Hrneček na učení

Natural Response

SCF263

Usnadněte svému dítěte přechod k pití z hrnečku

Savička, která funguje podobně jako prs

Hrneček na učení Natural Response naučí vaše dítě pít z hrnečku. Pohodlná držadla pomáhají dítěti samostatně

držet lahvičku, zatímco pije ze známé savičky.

Snadná kombinace kojení a krmení z lahve

Přirozené přisátí díky dudlíku ve tvaru prsu

Dudlík uvolňuje mléko, když dítě aktivně pije

Ideální první krok k pití z hrnečku

Měkká držadla na učení pro malé dětské ručičky

Další výhody

Navržené ke snížení rizika koliky a bolavého bříška

Provedení dudlíku zabraňuje kapání, rozlití mléka a jeho plýtvání

Kompatibilní s řadou Philips Avent

Dudlíky a lahve Natural Response neobsahují BPA*

Další výhody

Vyberte pro vaše dítě savičku se správným průtokem

Buďte trpěliví a nechte dítě, aby si zvyklo
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Přednosti

Ergonomická držadla na učení

Držadla na učení umožní vašemu batoleti

samostatně pít. Měkká držadla

s protiskluzovou vrstvou jsou tvarována pro

snadné uchopení malými ručičkami.

Dudlík Natural Response

Dudlík Natural Response funguje v souladu

s přirozeným rytmem krmení dítěte, takže lze

snadno kombinovat kojení a krmení z lahve.

Má unikátní otvor, který uvolňuje mléko pouze

tehdy, když dítě aktivně pije. Když tedy dítě pití

přeruší, aby polklo a nadechlo se, tok mléka se

přeruší také.

Přirozené přisátí

Široký, měkký a pružný dudlík je navržen tak,

aby napodoboval tvar a povrch prsu a pomáhal

tak dítěti pohodlně se přisát a nakrmit.

Antikolikový ventil

Antikolikový ventil je navržen tak, aby během

krmení nevnikal do bříška dítěte vzduch

a snížilo se tak riziko koliky a bolesti.

Provedení dudlíku zabraňuje kapání

Otvor dudlíku je navržen tak, aby se z něj

uvolňovalo mléko pouze při krmení dítěte.

Můžete si tak být jisti, že nedojde k vylití mléka

doma ani na cestách.

Kompatibilní s celou řadou

Kombinujte části našich odsávaček mateřského

mléka, lahví a hrnečků a vytvořte si tak výrobek

přizpůsobený vašim potřebám.

Bez BPA*

Lahve Philips Avent Natural jsou vyrobeny

z materiálu neobsahujícího BPA*.

Najděte ten správný průtok savičky

Každé dítě se krmí jinak a vyvíjí se vlastním

tempem. Navrhli jsme několik rychlostí průtoku

savičky, abyste mohli pro vaše dítě najít ten

správný, a dětskou láhev si tak přizpůsobit.

Všechny savičky Natural Response jsou

vyrobeny z měkkého silikonu.

Buďte trpěliví a nechte dítě, aby si zvyklo

Naše nové kojenecké láhve Natural Response

jsou jiné než kojenecké láhve s volným

průtokem. Stejně jako u kojení se proto jejich

správné použití může podařit až na několikátý

pokus. To je naprosto přirozené.
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Specifikace

Materiál

Dudlík: Silikon, Bez BPA*

Co je součástí

Hrneček na učení a dudlík s průtokem 5: 1 ks
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